Женщина, которая поет

Вчера в Молодежном театре эстрады состоялся долгожданный сольный концерт певицы Ольги Плотниковой «Повод в большом городе»

Вой день рождения известная белорусская певица и телеведущая Ольга Плотникова решила отметить на сцене, с любимыми зрителями. Ведь это прекрасный повод собраться душевной компанией и погрузиться в атмосферу музыки и хорошего праздничного настроения! Поздравлять Ольгу, находясь вместе с ней на сцене, решили Дмитрий Врангель, Виктория Алешко, Александр Лапский, а также образцовый вокальный ансамбль «Песенка» и балет театра эстрады.

Подробности — на портале minsknews.by.

